Analizis 3 Gyakorlat
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Ropdolgozat

. Legyen f(x,y) = (6x + 3%, 2% + 20y), f : R? — R? leképezés. Adott e-hoz
alkalmas d-t taldlva mutassuk meg, hogy f folytonos a (0,3) pontban.

. Mikor mondjuk, hogy egy f : R™ — R™ fliggvény egyenletesen folytonos?
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. Legyen f( il ) = ( 1 ) Hatdrozzuk meg az f : R?2 — R?
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leképezés derivaltjat!

. Hatarozzuk meg a kévetkez6 matrixok altal megadott linearis leképezések
normajat:

(a) (1,1),

2sin(a)  2cos(a)

. ( 2cos(a) —2sin(a) >

. Adjuk meg annak a forgési paraboloidnak az egyenletét, melyet a z = x>

grafikonjanak a z tengely koriili megporgetésével kapunk. frjuk fel a feliilet
(1,1,2) pontbeli érintésikjdnak egyenletét!

. Tegyiik fél, hogy v : R — R? differencidlhaté leképezés és ||y(t)|| = 1 tel-
jesiil ha t € R. Mutassuk meg, hogy +/(¢)-v(¢) = 0 (ahol - a skaldrszorzat)!
Mi a feladat geometriai jelentése?
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f( . ) felillet az x = < 9 ) pontban, a v = < _1V3 irdnyban?

. Konstrudljunk olyan f(z,y) kétviltozds fliggvényt, mely csak a (0,0)-ban
differencidlhat6, minden mas pontban még csak nem is folytonos.

. Legyen f i; = #rz 1 =7 Vf =7 Milyen meredek az x3 =

. Konstrusljunk olyan f : R?2 — R fiiggvényt, mely mindeniitt parcidlisan
differencidlhato, de az origd gyetlen koérnyezetében sem korlatos!



